



平成21年7月17日

各位

会社名 丸文株式会社
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 敬司
 (コード番号 7537 東証第一部)
 問合せ先 常務取締役 岩元 一明
 (TEL 03-3639-3010)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年5月11日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正を要する箇所および訂正した箇所は_____を付しております。

記

1. 訂正箇所

P.1

3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日~平成22年3月31日)

【訂正前】

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期連結累計期間	92,800	13.7	300	-	620	-	240	-	9.18
通期	213,000	6.5	1,800	62.3	1,200	-	350	-	13.39

【訂正後】

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期連結累計期間	92,800	13.7	300	-	620	-	550	-	21.04
通期	213,000	6.5	1,800	62.3	1,200	-	350	-	13.39

P.2

2. 22年3月期の個別業績予想(平成21年4月1日~平成22年3月31日)

【訂正前】

(%表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期累計期間	54,600	25.8	450	-	500	-	5	97.8	0.19
通期	123,400	6.1	650	-	300	-	130	-	4.97

【訂正後】

(%表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期累計期間	54,600	25.8	450	-	500	-	305	-	11.67
通期	123,400	6.1	650	-	300	-	130	-	4.97

2. 訂正の理由

第1四半期決算作業の一環として、数値を精査しておりましたところ、当社が平成21年5月11日に公表いたしました第2四半期連結累計期間及び個別の第2四半期累計期間の業績予想に誤りがあることが判明いたしました。業績予想値の集計過程で、繰延税金資産の増減表から法人税等調整額を転記する際に転記ミスが生じ、その後の確認作業でも不備があったことによるものです。

株主、投資家の方々をはじめ、関係者の皆様に深くお詫び申し上げます。

なお、本訂正に伴う配当予想の修正はございません。

以 上